



Под Тулой сотрудники следственного управления в рамках проекта "Без срока давности" обнаружили захоронение, предположительно, расстрелянных фашистами в годы войны мирных жителей



В преддверии Дня Победы в период с 4 по 7 мая 2021 года в районе деревни Колодезное города Тулы сотрудники регионального следственного управления Следственного комитета России совместно с волонтерами организации "Поисковое движение России" и поискового отряда "Безмолвие", а также учащимися Тульского Суворовского военного училища, института права и управления Тульского государственного университета, Тульского областного колледжа культуры и искусства приняли участие в поисковых работах на территории, временно оккупированной в период Великой Отечественной войны 1941 -1945 годов, где, согласно архивным данным, имеются захоронения мирных граждан, погибших от рук нацистов.



Поисковые работы проводятся в рамках Всероссийского проекта "Без срока давности", целью которого является сохранение исторической памяти о жертвах мирного населения, выявление фактов преступлений против мира и безопасности человечества, совершенных немецко-фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной войны, в том числе отыскание массовых захоронений мирных жителей, проживавших в годы войны на оккупированных территориях. В проекте также принимают участие представители администрации области, регионального управления ФСБ и Государственного архива области.

Трагедия в деревне Колодезное произошла 7 декабря 1941 года. Один из жителей оккупированной деревни проник в машину немецких солдат и похитил оттуда вещи. В отместку гитлеровцы устроили в округе облаву, а затем расстреляли схваченных. Всего немцы расстреляли, по разным данным, от 22 до 24 жителей деревни в возрасте от 17 до 70 лет.

Трагедия в деревне Колодезное упомянута в Нюрнбергском процессе.

До проведения поисковых работ место захоронения погибших не было достоверно известно. В 2015 году в Туле был установлен мемориал расстрелянным жителям деревни Колодезное.

В ходе поисковых работ обнаружены останки четырех человек. Все они будут направлены для проведения судебно-медицинской и генетической экспертиз с целью установления возраста, пола, личности погибших, наличия у них повреждений, а также причины и предположительного времени смерти.

Изображения



07 Мая 2021

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1565426>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области
